

■發哥魅力驚人，感染身邊人愛上跑步。

■左起：劉昊然、王寶強、周潤發、陳思誠與戴墨分享拍攝感受。



《唐探》電影系列第四部《唐探1900》於內地賀歲檔開畫至昨日，票房收入超過29億元人民幣，口碑票房叫好叫座。導演陳思誠、戴墨聯同兩位「唐探」王寶強、劉昊然，以及新加入的「唐人街堂主」周潤發一同分享拍攝感受。

■王寶強很開心與偶像發哥合作。



被舊式英語對白考起 想過辭演

周潤發 王寶強 跑出師徒情

王寶強與劉昊然這對「唐探」早有默契，今次加入發哥是否火花四濺？發哥笑言：「我收穫最大，我收了一個徒弟（王寶強）、一個乾兒子（劉昊然），一個親兒子（戲中兒子張新成）未有到來。王寶強天天跟我跑步，劉昊然就一天不來，然後來兩天。」王寶強笑言：「一跑就跑出火花，每天花半小時跑四五公里，之後就開工，感覺很健康。」發哥讚王寶強很乖：「即使我不在，他也去跑。」

問發哥在片場是否充滿歡樂？他笑言：「不樂，不樂！以前他們一拍完就走，現在有我在，他們都不敢走，對吧，挺苦的！」問到跟發哥合作可有壓力？劉昊然坦言最初有少許壓力，王寶強補充說：「一見面接觸後，顧慮和擔心就消除。因為從小就

看發哥電影，長大後腦海對他感覺熟悉，所以這次能跟他合作太棒了，又一起跑步、拍照！」

導演想辦法請大佬出山

陳思誠透露戲中前設的舊金山唐人街堂主角色，寫劇本時已代入了發哥：「這個人物代表了那個時代的華人一個奮鬥歷程，關鍵在他身上應該有一個僑民的風範、風采，環顧未有這一人，發哥到過荷里活拚搏了一個歷程，真的沒有其他人選，所以要想辦法請大佬出山！」

發哥於戲中以普通話及英語對白演出，曾拍荷里活電影的他會否覺得有難度？發哥自爆收到第一稿的英語對白，是以1900年莎士比亞式的英語去寫，故曾經辭演：「我覺得那個年代的英語太深，後來改回用白話我就可以，因為始終要演員明

白，不明白就好難演，加上又要講普通話，兩種都不是我的語言，是有點壓力。不過我這個歲數，很多謝導演給這個機會，因為演員都希望有新挑戰、新刺激，加上有兩位好演員，更加相得益彰。」

《唐探1900》今日在港公映，問他們對香港票房有否信心？眾人笑言本來沒信心，但有發哥便有信心，大家起哄說：「發呀！發呀！」

余詩曼 遺傳「買磚頭」基因



視后余詩曼與保良局主席龐董晶怡等昨日出席保良局甲辰年董事會新春團拜暨「保良局傳承愛心大使」委任儀式，席間龐太向阿余頒發大使委任狀。龐太透露阿余的爺爺曾任保良局總理，阿余的伯父亦曾為局方設計局徽和校徽，因此邀請阿余出任大使，傳承這段淵源和緣分。龐太又稱余爺爺50年代已很有前瞻性，當時建議保良局以6萬元購買一個單位收租作經費，該單位保存至今。問阿余是否遺傳了爺爺愛買磚頭的基因？她笑言有可能，認同爺爺很有遠見。



■阿余認為買樓作投資最實際。

胡定欣元宵放閃 公開男友合照

■胡定欣為保愛苗，甚少談及男友。

43歲視后胡定欣去年宣布拍拖，但一直不肯透露男友身份。昨日趁着元宵佳節，她首度公開與男友的合照，留言：「親愛的，元宵節快樂！」相中的兩人穿滑雪裝上陣，但由於戴了滑雪墨鏡，未能一睹男方真面目！網民紛紛送上祝福，好友袁偉豪更留言：「求正面亮相照片。」

有報道指定欣男友是醫美醫生，雖然比女友年輕，但思想非常成熟。據知，原來是洪永城與太太梁諾妍為定欣做媒人，兩夫婦經常約定欣與男友「Double Dating」。去年9月定欣生日，洪永城夫婦曾分享慶生照，有指當時定欣男友亦在場，但未有合照。有眼利網民發現枱上有4份餐具，相信當時定欣想保護另一半，才未有讓男友出鏡。



■定欣與男友均戴上滑雪墨鏡，未能一睹男方真面目。



■泳兒連日來落力宣傳新歌。



泳兒嚮往「無添加」生活

歌手泳兒日前到新城廣播接受錄音訪問，分享最新單曲《無糖可樂》的創作理念。她坦言隨着年齡增長，心態逐漸轉變，不再追求熱鬧的社交活動，反而更珍惜與家人共度時光：「社會生活節奏太快，能夠窩屋企放空、享受片刻寧靜，已經係一種幸福。」泳兒解釋「無糖」的意思：「其實係唔需要刻意添加任何嘢，令到你覺得咁樣先會愛錫大家，大家有種默契，知道你心入面有我。其實生活上有好多小確幸，係我哋忽略咗。」